
 

 

 ترم معادلات یانپاامتحان  

   ۱۴۰۲ماه خرداد ۲۲

 ساعت ۳وقت  

 حل کنید:  با کمک فرمهای ژردان دستگاه معادلات دیفرانسیل زیر را .1

𝑦′(𝑡) = [
0 0 1
−1 1 1
−1 0 2

] 𝑦(𝑡) 

 . بیابید  یساز یدستگاه معادلات داده شده را با روش قطر یجواب عموم .2

𝑥′(𝑡) = [
1 2
2 1

] 𝑥(𝑡) + [
−1
1
] 𝑒−3𝑡 

 حل کنید:  با کمک تبدیل لاپلاس اولیه زیر رامسئله مقدار  .3

𝑡𝑦′′ + (2𝑡 + 3)𝑦′ + (𝑡 + 3)𝑦 = 3𝑒−𝑡 ,    𝑦(0) = 0 

 حل کنید.   به کمک تبدیل لاپلاس دستگاه معادلات زیر را .4

{
  
 

  
 
𝑑2𝑥

𝑑𝑡2
= −2𝑥 − 𝑦 − 𝑧

𝑑2𝑦

𝑑𝑡2
= −𝑥 − 2𝑦 − 𝑧

𝑑2𝑧

𝑑𝑡2
= −𝑥 − 𝑦 − 2𝑧

     ,   
𝑥′(0) = 𝑦′(0) = 𝑧′(0) = 0

𝑥(0) = 𝑦(0) = 𝑧(0) = 1
 

𝑥نقطه  بررسی کنید  .5 = با کمک    معادله دیفرانسیلی را و  نقطه تکین منظم است  0

𝑥حول   سری =  حل کنید.  0

 

4𝑥2(1 + 𝑥)𝑦′′ + 8𝑥2𝑦′ + (1 + 𝑥)𝑦 = 0 

 پیروز و سرافراز باشید.        



 


